ETIBREAK

ETI

[pombliLLeHHbIE aBTOMaTUYeckue Bblkodareny ETIBREAK 2S

— BO3MOXHOCTb MOHTaxa —  [Ing 3awmtsl oT — OuKcaums KpbILLKK
BMeCTe C MOAYNbHbIMK NPUKOCHOBEHWS K TOKOBEAYLLIUM oTceKa A19 yCTaHOBKM
yCTpOMCTBaMu nog, 4aCcTaM eCTb HEeCKOJIbKO BHYTPEHHUX aKceccyapos
JMueByto naHesnb 45mMm BapPMAaHTOB 3aLLUMUTHbIX KpbILLEeK OCYLLLeCTBAAETCSA OAHUM

knemm (IP 20); paspenutenbHble
neperopogku obecneymsatoT
MaKCUMasbHYLO U30ASLMIO Mexay
Knemmamm AB; kopnyc AB umeet
[BOMHYIO 130n1ALMI0

BUHTOM

— BO3MOXHOCTb AUCTaHLMOHHOIO
BKJIOYEHNS/ OTKNIOYEHNS
aBTOMAaTU4eCKOoro Bbikno4arensa

— BO3MOXHOCTb yCTaHOBKM obecneynBaeTcs MOTOP-NPUBOAOM

Ha MOHTa>HY'0 NaHersb,
6o wuHy TH 35 (Tonbko
ons rabapwta EB2S 160)

— Y aBTOMaTU4eCKuX BbIKtoYaTenen
cepum EB2S 250 Tun LF, SF, HF -
PUKCMPOBAHHbIE HACTPONKYM 3aLLMT,
™n LA, SA, HA - perynupyemsle Kak
TennoBsas, Tak 1 3NeKTpoOMarHuTHas
3aLWuThI

— [1ng py4Horo ynpasneHus
aBTOMaTUYECKMMM BbIK/IHOHaTENSIMM
NPUMEHSIIOTCS NOBOPOTHbIE

PYKOSTKM, yCTaHaBIMBaemble Kak — ABTOMaTUyYECKMe
Ha Cam BblK/l04aTeslb, Tak U Ha BblkNtoYaTenu ETIBREAK2S moryT
ABepuy LKkada ObITb YCTaHOBJIEHbI MO, SIHO6bLIM
yrnom 6e3 nameHeHus paboymx
XapaKTepucTuk

NCTOUHMK

— [ng nogKkntoyeHns NpoBOLHNKOB
601bLLIOT0 CEYEHNS MU HECKOSbKUX

NPOBOJHWMKOB UCMOSb3YETCS LUMHHbINA
npexogHuk ZB 2S

HATPY3K,

400A(min)
\</350A min) |
: \
— Bce aBTOMaTM4eckme — MopkntoyeHve — Bce kommnoHeHTbI i nonet
BbIK/IIOMATENM C TEPMO- Harpysku K aBTOMaTUYECKMUX BbIKSIKOYaTENEN i o .
MarHUTHOM 3aLLMUTON MOyT AETOMATIYECKIM BbINOJIHEHbI U3 3KONOrMYECKM 5 ,
MCNoNb3oBaTbCA B LUenax BbIK/IHOYATENAM CepUn YMCTbIX MaTepuanos. fme
NMOCTOSIHHOTO TOKa Npu ETIBREAK 2S MOXHO TepMOnﬂaCTW‘lHaﬂ pe3nHa w0 w0 wm
HanpsxeHun ao 250V DC OCYLLECTBASITb Kak He copepxuT PBB/PBDE, B Sablabidns
KOHTaKTax OTCyTCTBYET KagMui,
CB‘;F’XV' TaK v CH13y, naika oCyLLECTBASIETCA 663 — ABTOMaTU4eckue BbikntoyaTenu ETIBREAK
€3 U3MEHEeHUs o
AT S MCTIONb30BaHMS CBUHLA 25 kanubpytotcd npu Temnepatype 50°C

304




[MpombliLLeHHbIe aBToMaTUYeckune Boblkodarenu ETIBREAK 2S

ETI

[poMbILLNeHHbIE aBTOMAaTU4YecKye BoliktodaTen ETIBREAK EB2S

MpumeHeHue - npOMbILIJJ'leHHbIe aBTomaTtmnyeckue BblknrovaTenn NPUMEHATCA ONa 3alinTbl kabenen,
NUTaIOLLMX IMHUIA, OBUraTenen u Apyroro 3n1eKTPOTEXHNHYECKOro 060pyaoBaHNs OT BO3AENCTBUS TOKOB
KOPOTKOIro 3aMblKaHMs 1 Neperpy3ku.

Tunoeble pa3mepb! ETIBREAK 25 160 & 250
HomuHanbHbIii Tok 16- 250A
Konuuectso nontocos 1,3
/MnynbcHoe HanpsaxeHue usonAuun Uimp 8kV
HomuHanbHoe HanpaxeHwe n3onaLmum Ui 690 & 800V
OTKnioyalowas cnocobHocTb |, 16, 25, 40 kA
Cooteercrane crangapram IEC60947-2, EN 609472

ETIBREAK EB2S 160

1o [ | o | o, | emosn | vcmarten | g | ona
EB2S 160/1LF 16A 1p 16 4671001 030 1
EB2S 160/1LF 20A 1p 2 4671002 030 1
EB2S 160/1LF 25A 1p 2 4671003 030 1
EB2S 160/1LF 32A 1p 32 4671004 030 1
EB2S 160/1LF 40A 1p 40 : dorios — 030 1
EB2S 160/1LF 50 1p 50 4671006 030 1
EB2S 160/1LF 63A 1p 63 4671007 030 1
EB2S 160/1LF 80A 1p 80 4671008 030 1
EB2S160/ILF100ATp 100 4671009 030 1
CEB2STGO/ILF125ATp 125 4671010 030 1

| 1(A) Konnuecreo lcw/ls | TennoBas | neKTpomarHuTHas Bec (kr) YnakoBKa
N NONICOB 400V (kA) | 3awmra 3aupma(A) (wr.)
EB2S 160/3LF 16A 3p 16 4671801 0,8 1
EB2S 160/3LF 20A 3p 20 4671802 0,8 1
EB2S 160/3LF 25A 3p 25 4671803 0,8 1
EB2S 160/3LF 32A 3p 32 4671804 0,8 1
EB2S 160/3LF 40A 3p 40 4671805 0,8 1
EB2S 160/3LF 50A 3p 50 3 4671806 16/8 (UKCMpoBaHHas 0,8 1
EB2S 160/3LF 63A 3p 63 4671807 0,8 1
EB2S 160/3LF 80A 3p 80 4671808 0,8 1
EB2S 160/3LF 100A 3p 100 4671809 0,8 1
EB2S 160/3LF 125A 3p 125 4671810 0,8 1
160 4671811 0,8 1

| 1(A) Konuuecreo lawlcs | TernoBas | neKTpomarHuTHas Bec (k) YnakoBKa
N noniocoB 400V (kA) | 3awmra 3awpma(A) (wr.)
EB2S 160/3SF 16A 3p 16 4671827 0,38 1
EB2S 160/3SF 20A 3p 20 4671828 0,8 1
EB2S 160/3SF 25A 3p 25 4671829 0,8 1
EB2S 160/3SF 32A 3p 32 4671830 0,38 1
EB2S 160/3SF 40A 3p 40 4671831 0,38 1
EB2S 160/3SF 50A 3p 50 3 4671832 25/13 (UKCMpoBaHHas 0,8 1
EB2S 160/3SF 63A 3p 63 4671833 0,38 1
EB2S 160/3SF 80A 3p 80 4671834 0,38 1
EB2S 160/3SF 100A 3p 100 4671835 038 1
EB2S 160/3SF 125A 3p 125 4671836 038 1
160 4671837 0,8 1

OcobeHHOCTH:
~> KOMNAKTHble rabapuTHble pasviepbl;
CUCTEMA NPAMOTO NPUBOA;
~> OrpaHIYeHue Toka KOPOTKOr0 3aMblKaHuA nyTem
ObICTPOTO ralLeHua ayru;
~> MUHVMANbHOE BPEMA FaLleHIA Ayri 3a cuet
CMELMANBbHOI KOHCTPYKLIMIM KOHTAKTHOIA rpynb;
> PErynupoBKa TenI0Boi 1 3NEKTPOMArHUTHOI 3aLLuTb;
> BO3MOXHOCTb NOAKII0UEHNA KabenbHbIX
HaKOHEUHIKOB;
> YCTAHOBK HA MOHTaXHYI0 NaHenb;
—> BO3MOXHOCTb YCTaHOBKY Ha Wity TH 35 (Tonbko Ana
rabapua ETIBREAK25160);
~> BbICOKIA ypoBeHb Hanpaxerus: o 690V ACu 250V
DC (Tonbko AnA AB ¢ TepmomarHuTHoii 3aLuuToii);
> YHUBEPCaNbHbIE 10NONHHUTENbHbIE AKCeCCyapbl ANA
Bcex rabapuTos cepun ETIBREAK 25;

v

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

[pombliLLeHHbIE aBTOMaTUYeckue Bblkodareny ETIBREAK 2S

e I e el ol
EB2S 160/3HF 16A 3p 16 4671853 08 1
EB2S 160/3HF 20A 3p 20 4671854 08 1
EB2S 160/3HF 25A 3p 25 4671855 08 1
EB2S 160/3HF 32A 3p 32 4671856 0,8 1
EB2S 160/3HF 40A 3p 40 4671857 08 1
EB2S 160/3HF 50A 3p 50 3 4671858 40/20 dUKcMpoBaHHaa 0,8 1
EB2S 160/3HF 63A 3p 63 4671859 08 1
EB2S 160/3HF 80A 3p 80 4671860 0,8 1
EB2S 160/3HF 100A 3p 100 4671861 08 1

125 4671862 08 1
_ 160 4671863 08 1

| L(A) Konuuecrso | lcw/ls | TennoBas | nekTpomarHuTHas Bec (kr) YnakoBka
N ToNCoB 400V (kA) | 3awwmTa 3aupma(A) (wrT.)
EB2S 160/3LA 25A 3p 25 4671879 0,80 1
EB2S 160/3LA 40A 3p 40 4671880 0,80 1
EB2S 160/3LA 63A 3p 63 4671881 0,80 1
EB2S 160/3LA 80A 3p 80 3 4671882 16/8  0,63-1xIn  ¢uKcvpoBaHHaa 0,80 1
EB2S 160/3LA 100A 3p 100 4671883 0,80 1
4671884 0,80 1
4671885 0,80 1

| 1 (A) KonuyecrBo lawles | Tennogas | SneKTpomarHuTHaA Bec (kr) YnakoBKa
N nonocoB 400V (kA) | 3awmTa 3aupma () (wr.)
EB2S 160/35A 25A 3p 25 4671899 0,80 1
EB2S 160/35A 40A 3p 40 4671900 0,80 1
EB2S 160/35A 63A 3p 63 4671901 0,80 1
EB2S 160/3SA 80A 3p 80 3 4671902 25/13  0,63-1xIn  ¢uKcmpoBaHHas 0,80 1
EB2S 160/3SA 100A 3p 100 4671903 0,80 1
4671904 0,80 1
4671905 0,80 1

| 1(A) Konuyecrso lcw/ls | TennoBas | InekTpomarHuTHas Bec (kr) YnakoBKa
N nonocoB 400V (kA) | 3awmTa 3awpma(A) (wr.)
EB2S 160/3HA 25A 3p 25 4671919 0,80 1
EB2S 160/3HA 40A 3p 40 4671920 0,80 1
EB2S 160/3HA 63A 3p 63 4671921 0,80 1
EB2S 160/3HA 80A 3p 80 3 4671922 40/20  0,63-1xIn  QuKcMpoBaHHaA 0,80 1
EB2S 160/3HA 100A 3p 100 4671923 0,80 1
125 4671924 0,80 1
M 160 4671925 0,80 1
ETIBREAK EB2S 250
1w [t | pon | o, | e | vcmartn | o) | v
EB2S 250/3LF 200A 3p 200 4671812 1,50 1
———— 16/8 dUKCMpoBaHHas — T
| EB2S250/3LF250A3p 250 4671813 1,50 1

KonuuecrBo law/ls | TennoBas | neKTpomarHuTHas YnakoBKa
Tun IN(A) NONICOB Kon 400V (kA) | 3awmTa 3auyma(A) Bec (kr) (wr.)
EB2S 250/3SF 200A 3p 200 4671838 1,50 1
—— 25/19 dUKCMpoBaHHas — T
| EBSISOBSF2SA3p 250 4671839 E
KonuyecrBo law/ls | TennoBas | neKTpomarHuTHas YnakoBka
| IN(A) NONCOB Kon 400V (kA) | 3awmra 3aupma(A) Bec (kr) (wr.)
EB2S 250/3HF 200A 3p 200 4671864 1,50 1
3 —————— 40/20 (UKcupoBaHHas 1 .
| EBISDSOBHFZS0A3 250 4671865 150 1

306




ETI

[MpombliLLeHHbIe aBToMaTUYeckune Boblkodarenu ETIBREAK 2S

YnakoBka
(wr.)

law/les | TennoBas | nexTpomarHuTHas

400V (kA) | 3awmTta 3awpma(A) Bec (k)

nontocoB Kon

| 1,(A) Konuyecteo

EB2S 250/3LA 200A 3p 200 4671887 1,50 1
3 —————— 16/8 0,63-TxIn 5-11xIn — 71 -
| BSBOBANMAZ 250 4671888 I
1(A) Konuyecrso lales | Tennosas | neKTpomarHuTHas Bec (k) YnakoBKa
N ToNiocoB 400V (kA) | 3awmTa 3awpma(A) (wr.)
EB2S 250/35A 200A 3p 200 4671907 1,50 1
3 2513 0,63-1xIn 5-11xIn — 71 -
| BSBIBABAp 250 4671908 R

L(A) Konuyecrso lales | Tennosas | neKTpomarHuTHas Bec (k) YnakoBKa
N noniocoB 400V (kA) | 3awmTta 3awma(A) (wr.)
EB2S 250/3HA 200A 3p 200 4671927 1,50 1
3 —————— 40/20 0,63-1xIn 5-11xIn — 71 -
| EBSOSUBHAA3p 250 4671928 150 1

BHyTpeHHVE akceccyapsbl

Onucaxue Onucanne Ynakoexa

PS2S 160&250AF 4671950 Bnok KoHTaKToB coCTOsHMA AB 1 NepeKyaHON KOHTaKT 1

$525 160&250AF 4671951 bnok KoHTaKkTOB aBapuitHoro coctoaxua AB 1 NepeKaHON KOHTaKT 1

DA2S 160&250AF AC200-240V 4671953 He3asucumbiii pacuenutenn AC 200-240V AC200-240V 1

DA2S 160&250AF AC380-450V 4671954 He3aBucumbiii pacuenutens AC 380-450V AC380-450V 1 525 160&250AF

DA2S 160&250AF DC 24V 4671955 He3aBucumbiii pacuenutens DC 24V DC24V 1

NA2S 160-250AF AC200-240V 4671956  PacuenuTens MuHUManbHoro Hanpsxenua AC 200-240V AC200-240V 1

- 4671957  Pacuenutenb MrHUManbHoro Hanpsxenus AC 380-450V AC380-450V 1
W 4671958 Pacuenutenb MuHManbHoro Hanpsxexna DC 24V DC24V 1 DA2S 1608250AF
BHeLUHVe akceccyapsb!
Tun | Kon | Onucanme Ynakoska (wr.)

R02S 160 4671970 lloopoTHas pyKoATKa 1

RO2S 160P 4671971 BbIHOCHaA NOBOPOTHAA pyKoATKa 1

7B25160/3 4671972 TlepexosHuK WHHHbIA 3p (pacmpuTenbHbiii) KOMMNeKT = 3wt (@ [ 18]

1225 160 4671973 MexnoniocHas neperopogka 1 R025.P \3 ol ]i,’i/

PR25160/3 Long 4671974 3awyuTHAA KpbILLKA KNeMM 3p (ANMHHaA, CTaHAapT) 1 7825

PR2S 160/3 Wide 4671991 3alumTHan Kpbiluka knemm 3p (wmpokas, ana ZB2S) 1

PR2S 160/3 RC 4671993 3alumTHaA Kpbiluka knemm 3p (ana RC2S) 1 R I

H 4671975 Apantep kpennexua Ha Wwiry TH-35 1 T I
% 4671978 LLnHa Ans 3aHero NoAKmKUYeHNA KOMMAEKT = 3T L ...:‘ u;_._.
e e
Tun | Kog | Onucanme YnakoBka (wut.) |

RO2S 250 4671982 [ToBopoTHaA pyKoATKa 1 : £

R02S 250P 4671983 BbiHOCHaA NOBOPOTHAA PyKOATKa 1 "

1B2S 250/3 4671984 TepexogHuK WiHHbIiA 3p (pacuMpUTeNbHbIi) KOMnneKT = 3wt PR2S

1225 250 4671985 MexnoniocHas neperopogka 1

PR2S 250/3 Short 4671986 3aluTHaA KpbiLLKa Knemm 3p (KopoTkas) 1

PR2S 250/3 Long 4672001 3aLumTHaA KpbILLKa Knemm 3p (AnMHHaA) 1

PR2S 250/3 Spread 4672003 3alyuTHaA Kpbiluka knemm 3p (lwupokas, ana ZB2S) 1

PR2S 250/3 RC 4672005 3awyuTHaA Kpbiluka knemm 3p (ana RC2S) 1

PR2S 250/3 (C 4672007 3aLyuTHaA Kpblluka knemm 3p (ana SP2S) 1

MO02S 250 AC230-240V 4671980 Motop-npusog AC230-240V 1

M02S 250 D24V 4671981 Motop-npusog DC24V 1

4671996 LLInHa AnA 3aHero NOAKI0YeHNA KOMMIeKT = 3wt 1225
4671998 3aXMM r1OKUX NPOBOAHMKOB (35-120 MM2) KOMMAEKT = 3wt Mo2s

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

TexHuyeckue xapakrepuctuku EB2S 160, EB2S 250

Tun LF SF HF LA SA HA LF SF HF LA SA HA
Konuyectso nonocos 1 3 3
HomuHanbHbIii Tok
" 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80,
l, (A) 50°C 16-125 100,125, 160 25,40, 63, 80, 100, 125, 160 200, 250

INeKTPUYECKIE XapaKTEPUCTUKN
AC50/60 Hz 240 525 525 690 525 525 690 525 525 690 525 525 690

HomuHanbHoe HanpaxeHue nuTaHua U (V)
¢ DC - 250 250 250 250 250 250 250 250 250 250 250 250
HomuHanbHoe HanpaxeHue u3onauum U v) 690 690 690 690 690 690 690 690 690 690 690 800 800
mnynbcHoe Hanpaxerve U3onALMM U (kv) 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
690V AC - - - 6 - - 6 - - 4 - - 4
525V AC - 6 75 10 6 75 10 6 75 25 6 75 10
MaKcvmanbHas oTKIouaoLLan cnocobHoCTb ) 440V AC = 10 15 25 10 15 25 10 15 30 10 15 30
(IEC, JIS, AS/NZS) «“ 380/400/415VAC - 16 25 40 16 25 40 16 25 40 16 25 40
240V AC 25 25 35 50 25 35 50 25 35 43 25 35 85
250V DC - 13 20 25 13 20 25 13 15 20 13 15 25
690V AC - - - 3 - - 3 - - 4 - - 2
525V AC - 3 4 75 3 4 75 3 6 13 3 6 75
HoMuHanbHas oTKMI0YakLLias clocoBHOCTb ) 440V AC s 5 75 13 5 75 13 5 12 1 5 12 15
(IEC, JIS, AS/NZS) N 380/400/415VAC - 8 13 20 8 13 20 8 19 20 8 19 20
240V AC 13 13 18 25 13 18 25 13 27 43 13 27 43
250V DC = 7 10 13 7 10 13 7 12 20 7 12 13
3awmTbl
OuKcMpoBaHHas TennoBas v ANEKTPOMArHUTHaA na Jit} aa na - - - na Jit} Aa - - -
E;;;ETpomaerHIaa e B ) B ) Aa fa Aa ) B ) B ) :
I;J:;?Tpomarumulan e B : B : B : B : B ) Aa Aa Aa
Kateropus 06opypoBatus A A A A A A A A A A A A A
[abapuTHble pasmepbl
a_ 4&» h - Bbicora (b) (mm) 130 130 130 130 130 130 130 165 165 165 165 165 165
[4 W —a ‘ W - WpuHa (a) (mm) 25 75 75 75 75 75 75 105 105 105 105 105 105
‘ Y © rny6uHa (c) (mm) 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68 68
H|o edl«"
e rny6buHa (d) (mm) 93 93 93 93 93 93 93 95 95 95 95 95 95
| Bbicora (mm) 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 4
naxenn (e)
Bec
(kg) 03 08 15
Pexum paborbl
TpAmoe BKoueHve Jit} Jit} Jit} na na na Jit} Jit} Jit} na
KHonka c6poca Jit} na Jit} aa Jit} na na A na na
IneKTpuYecKkuii 415V 10000 6000
Pecypc .
MexaHuueckuit 20000 18000
(ranpaptbl IEC60947-2, EN 60947-2

FabapuTHble pasmepsbl EB2S 160. PykoaTtku.

MeXMonocHan

P~ Pa3zmeTKa MOHTa>XHbIX OTBEPCTUI ZB2S 160/3
[EPETOPORKE ) 150,8 BuHT (25-40A) 165 (Lnﬁ;j() ] P
M8 63-160A : I E
P 3P ukr ) max.ts | 28
il © 4
o 1P 3P A7
22 I 24 W i N
U7
T & m ’*’ 3
FH o8
A EERED ¢ 2 :
69 | IE
|} 3 = L e ' = | gt
50 52 7.7 5, 25
75 68
105 95
M4x0,7
MOHTaXKHbIV BUHT

308



ETI

RO2S 160

[abapuTHble pasmepbl
25 _ais 10022

Pasmepbl Bbipesa B naHenu

60

¥
N
bL

Haknagka pyrosTn

Moasecro phisar

| 200 200

e, .
I"z’f;"“ narenn Mo3nLMOHHaA CBA3b MEX/Y LUTOKOM 1 PYKOATKOW. BUp CO CTOPOHBI BbIKMOuaTens.
LLITOK He loMXeH BbIXOANTb 3a 3aLUTPUXOBaHHYI0 06nacTb

RO2S 160P ‘
FaGapuTHble pasvephi 1421 A Pa3mepbl Bbipesa B naHenn
1365 2 “l % s “l 9}

TonwwmHa naHenn 40 —
=l [ Rl FLLD ¥

H
R _ 4’» - 100 100
‘ 031 150 150
I
| } i l | ‘ 200 200
I .
/f T e | I o T ! M03MLMOHHaA CBA3b MEX/Y LITOKOM U PyKOATKOW. Bl CO CTOPOHbI BbIKMloUaTens.
? — \ - - S ) - " LLTOK He fomKeH BbIXOAWTD 3a 3aLITPUXOBaHHYI0 0bnacTb
I T |
! | | - .
Min - 03HaYaeT MUHMMAnbHYI0 ANMHY A € 06pe3KoFi ToKa;
! + +
4-07 ‘ Az1,1 Bx05 Max - 03HaYaeT MakcManbHylo AniHY A 6e3 06pe3ku wroka;
- O e 175 min 745 + LLIToK MoXHO 06pe3aTb 710 HeOGXOANMOI ANMHb.
- A: PaccTonHMe 0T NOBEPXHOCTU NaHeAut /10 MOHTaXHOTi NIOBEPXHOCTH BbIKAlOYaTeNs
B M5 (t i pasmep np 0 WeCTUrpaHHOro Knloya: 2.5) 453 max 352,5 B: Micnonb3yemast AniHa KBAAPaTHOTO LWTOKa

Fa6aputHble paamepb! EB2S 250. PykosTku.

MeXNoJIlCHaA neperopoaka

4p 3p
I r 1 PasmeTka MOHTa)HbI1 OTBEPCTUN ZB2S 250/3
. 2 EI e 3 4
H H MOHTaXH. - H L~
Y |[et—2 i *
“ 8
W0 6| [E.04 § SBE N ,
- 98 = 98 ‘ @ ®
¢ i i 1 8] 8| ¢ ¢ i [ ¢
28] LL o
& @ AN Py T A6
SRl ICMOMORS| L & [¢]Te 1
70 35 ] 46 || 7 s\ &172 H !
105 105 60 ] 2
‘ 140 o8 23] 2314
105 95 011 97 -
M4x0,7 120

MOHTaXXHbIN BUHT

RO2S 250

labapuTHble pasmepbl Pa3mepbl Bbipesa B naHenun
7 60
[
N T - U S A I y
| T =t ! q
| i | 4010 o / ol (] 31 2 o)
© oo © | Haknana pykosmkn ¥ : 4
® A orro
D AP SN
e © g a ‘ !
|
o poviar ¢<j€> | i
i : 65 75
| 1 200 200
(S AP S
Mo3nLUmMoHHaA CBA3b MeX/y LUTOKOM 1 PYKOATKOW. Bup co cTopoHbl BbiKnouaTena.

LLIToK He poMKeH BbIXOAWTb 3@ 3aLUTPUXOBaHHYIO obnactb

ROZS 250P A Pa3Mepr Bblpe3a B naHenun

19542

FabapuTHble pasmepsbl

* min - 03HaYaeT MUHUMANbHYIo ANuHY A ¢ 06pe3Koii LToKa;
A+1,1 Bx0,5 . .

Max - 03HaYaeT MaKCUManbHyI0 ANUHY Abe3 OﬁpESKVI ITOKa;
175 min 80 + LLiTok MoXHO 06pe3aTh 10 HeoGX0AUMOI ANNHbI.

: : 200
031-037 ‘ ‘ 250 250
| | !
”L —#}7 H H nOSIAuVIOHHaR CBA3b MeXAYy LUTOKOM 1 pyKOHTKOﬁ. BVI[I( CO CTOPOHbI BbIKTtOYaTeNA.
_ o Q ! ! LTok He AONXKeH BbIXOAUTD 3a 3alUTPUXOBaHHYO obnactb

=] . -
A o
ﬁ | 1
4-07 i ‘

J J A: PaccTonnme ot NOBEPXHOCTI NaHenu Ao MOHTaXHOM NOBEPXHOCTH BbIKM0YaTeNa
- e 453max 358 B: cnonib3yemas AnMHa KBAAPaTHONO WTOKA

M5 (HomuHanbHbIN pasmep NPUMEHAEMOrO WeCTUrPaHHOro Knioya: 2,5)

309

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

310

MapameTpbl U rabapuTHbie pasmepbl NOAKNIOYAEMbIX INIEMEHTOB

TemnepaTypa okpy:atoLein cpefbl (°C)

TabapuTHble pa3mepbl Tun coeguHUTENbHOTO OpoHTanbHoe noAKnIoeHue TR SRR
noAKnio4aembliX N1eMeHTOB JemenTa Moa HaKOHeYHNK C LUMHHBIMY NEPeXofHUKaMH
=
&
A B C
EB25 160 EB2S 250 H B e B Te ¢ B e ¢ B Te ¢ B Te ¢
MM MM [abaput ABTOMaTUyeckum aBTOMaTnyeckum LWNHHBIMIN aBTOMaTnyeckum LUMHHBIMIA
p
A 16 5 522 TOK BblKnto4atenem BbIKNtouatenem nepexoAHnKamun BbIKNtouaTenem nepexoaHnKamn
B 9 <N 16-50A M5x14 (A) M5x14 (R) M8x22 () M5x14 (B) M8x23 (C€)
C 9 84 23...34 (Hw) 23...34(Hwm) 11,8...18,6 (Hw) 23...2,8(Hm) 23..4,5 (Hw)
4 EB2S 160
D 16,5 <25 63-160A M8x14 (B) M8x14 (B) M8x22 () Méx18 (C€) M8x22 (C)
9 <n 49...6,9 (Hw) 49...6,9 (Hw) 11,8...18,6 (Hw) 7,8...11,8 (Hw) 11,8...18,6 (Hm)
E
F <5 <7 | Mgx8 (€) M8x18 Q) M1025 (0 M6x18 Q) M8x25 (Q
G 9 9 7,8...12,7 (Hm) 78..12,7 (Hw) | 22,5..37,2 (Hm) 7,8...11,8 (Hw) 11,8...18,6 (Hm)
Toko-BpemeHHble xapakTepucTukm |-t
EB2S 160 LF (1p) EB2S 160 LF, SF, HF (3p)
S 3 — 3
§ 2 m Tox oTwiovera -Tf 2 H . Tok orknioueny
5 Tok(A) | ouma(y S I
+ ] 16 600120 + ! 16 600120
4 20 600120 gg 20 600120
gg \ 25 600+120 5oL\ 25 600+120
2 \ 32 600120 Z \ \ 32 600+120
E 40 600120 g 10 40 600+120
\ 50 600120 5 \ 50 600120
ST 63| 1000200 = \ 63 | 1000:200
4 80 1000200 4 \ 80 1000200
2 \ 100 1500 +300 2 100 1500+300
= \ \ 125 1500300 \ \ 125 | 1500+300
1 4 160 | 1600+300
3 4 A\ ‘ « 40 AVERY
z 30 Max. S 30 \\ Max
= 2 2 20 N
2 N ¢ NNV
) 10 N 2 10 N
x 6 1N ™N 2 6 N, ™
5 4 N I H 4 !
g , Y A\~ & ) TN ~
- S N - N N
M ™ | Min.
s n 16A — z ! [~ 16A—
> 06 50A, 125A N ! i,\ 0.6 1&%\ 1l
04 " p 0.4 "
02 02 4
0.1 0.1
0.06 0.06
0.04 0.04
002 0.02 - N
001 0.01
M T T s s os 2 @ 99 Ssos o — TS s oo o & o6 246 o
22 R B3R 8 88 888 8 2S¢ K& 8B R 8 88 888 8
- - & ®Fn o - -~ N ®F D ®©
KpaTtHocTb In (%) | KpatHocTb In (%)
3aBUCMMOCTb TOKa OT TemnepaTypbl 3aBUCMMOCTb TOKa OT TeMnepaTypbl
(aBT. BbIKN. OTKanmbposaHbl npu 45°C) (aBT. BbIKJI. OTKanMbpoBaHbl npu 50°C)
| ‘ 1(A)
50°C 55°C 60°C 65°C
= 140 63A
g I 16 16 15 14 13
g 130 / 20A —| KonubposouHas 20 20 19 18 17
o TemnepaTypa 25 25 % 2% 23
5 80A
£ 120 39A 32 32 30 28 27
3 16A 40 40 39 37 36
I
3 50 50 48 47 45
2 1101 /50, 100A 63 6 61 59 57
9] 125A 80 80 77 73 70
2 100 —
= ZZ‘S A 100 100 97 94 91
& T 125 125 122 118 115
90 160 160 156 12 149
5 15 25 35 45 55




ETI

Toko-BpeMeHHble xapakTepucTukm |-t

EB2S 160 LA, SA, HA (3p) EB2S 250 LF, SF, HF (3p)
— 3 _ 3
3 2 i T T
o) | 2
3+ 1 25 600+120 + 1
40 40 600+120 40
gg \ 63 10004200 30
3 \ \ 80 10001200 20
S 10 100 1500+300 2 0 \
£ \ 125 | 1500300 z \
s H \ 160 1600+300 3 i \C
AN 1)
IR IEAN J N |
© 40 40 N\ N ax
s 30 Max ® 20 N\ N
g 20 z 20 NN
2 \ ] \ N
5 10 N ! 10
S 6 N N 2 6 M
x 5 ok
= 4 A ° 4 N
8 N z N wanaso
@ 2 \ g 2 in. N 3nemg§m;;:r|mon i
L Min. L ;5 A ° . 880%-1320%
Y 160A 7 5 06 T el
z : SnekTpOMarIUTHOT
3y 04 04—ttt 3awmTsl
02 ! d 02 Kl 1040%-1560%
0.1 0.1
0.06 { 0.06
0.04 AN 0.04
N
0.2 = = 002 —
0.01 0.01
— <0005 — 1
| KpatHocTb In (%) | KpatHocTb In (%)
3aBUCMMOCTb TOKa OT TemnepaTtypbl 3aBNCMMOCTb TOKa OT TemnepaTtypbl (aBT.
(aBT. BbIKJI. OTKanun6poBaHbl npu 50°C) BbIK/1. 0TKannbposaHbl npu 50°C)
1(A 1(A)
In (A) 1Y In (A) . . . .
50°C 55°C 60°C 65°C 50°C 55°C 60°C 65°C
25 25 2% % 3 200 200 194 189 184
40 40 39 37 36 250 250 M43 236 229
63 63 61 59 57
80 80 77 73 70
100 100 97 94 91
125 125 122 118 115
160 160 156 152 149
EB2S 250 LA, SA, HA (3p)
— = 3 — = 3
g 2 g 2 3aBUCMMOCTb TOKa OT TemnepaTypbl
+ 4(‘) T 48 (aBT. BbIKN. OTKanmbposaHbl npv 50°C)
% s In 1(A)
=N 2 LN W | s0°c | ssec | eocc | esc
IR IR TN 200 200 19 189 183
$ ¢ = 4 50 250 3 236 29
s
2 \ \‘ Max. 2 \ \ Max.
e AN g+ AN
> 40 N I 40 < N
2 30 AN ™ g 30 \ N
g 20 y ) 20 N N
=
2 10 N\ b <2 10 PN N
6 6 N AN 6 8 N
% 4 ”‘ M‘in. N y % 4 ”‘ Min. ™
o 2 o 2 &
ol 5 ‘ ‘ N 0| 5 ‘
% 1 [vianasoH [JvanasoH % 1 [lnanasoH [vanasoH
? 0.6 [ aneKTpoMarH1THOl TPOMArHUTHOW 5 0.6 | anEKTPOMArHUTHOM TPOMArHUTHOM —|
o 04 3aLMTHI 3aLLATLI v 04 3aLLTI 3aLLATLI —
7 02| 400%=600% Y 4] 1040%-1560% v 02| 400%-600% el | |44 | 880%-1320%
0.1 0.1
0.06 N 0.06 N
0.04 T 0.04 e
N I~
002 — 002 =
0.01 0.01
" se g g9seE E5 558 8 2 'S8 5 ssseB & 3E &% §
— — N @ T W0 @ — — N ™ < 0 =]
[ KpatHocTb In (%) [ KpatHocTb In (%)
200 A 250 A

311

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

Bapl/laHTbI YCTaHOBKM

[pombliLLeHHbIE aBTOMaTUYeckue Bblkodareny ETIBREAK 2S

N

(

Fabapwr (Tvn): Fabapwt (Tvin):
EB2S 160 EB2S 250
by
He3asucumblii Koug:gos
pacuenutens cocTosHms AB HezaBucumblit
(DA2S) (PS25) pacuenuTenb
(DA2S)
bnok
KOHTaKTOB bnok
cocTonHuA AB KOHTaKTOB
(PS25) ocToAHUA AB
(PS25)
bnok
KOHTaKTOB Brok
ABapUHOro KOHTaKToB
coctoaHuA AB aBapHiiHoro
(5529) cocTosHms AB
(5529)
Pacuenutens
| min. Pacyenuens
HanpAXeHua - Han;;:;:éum
NA2S)
\ (NAZS) \ (NA2S) -
1
AC(R) DC(A)
HanpsaxeHue
) AxTMBHaA WnaykTuBHas AxtuBHan WnpykTuBHas
Harpyska Harpyska Harpy3ka Harpy3ka
ON, 480 - - - -
2 4 OFF 250 3 2 04 0,05
125 3 2 3 2
Bnok KoHTakToB cocToAHus AB (xema, ¢yH Kuma UHayKTUBHas Harpy3Ka 1A KO3OOULIMEHTA MOLIHOCT He MeHee 0,41t He Gonee 7 MC.
A
AC(A) DC(A)
Hanpaxenue
v) AxTuBHaA UnpaykTusHas AxTuBHas WnaykTuBHas
Harpyska Harpyska Harpy3ka Harpy3ka
. 480 - - - -
Trip
2 4 250 3 2 04 0,05
125 3 2 3 2
Bnok KoHTaKkTOB aBapanHoro (xema, ¢)IH Kuus WHRyKTUBHaA Harpy3ka ANA Ko3GduLMEHTa MOLHOCTY He Metee 0,4 nt  He Gonee 7 Mc.
cocToanns AB (SS2S)
Kontponnep
Hanpsaxenne AC Hanpsxenue DC
%I_DIW\_%Q’ Hanpsxenue . .
= =~ 200-240 380-450 24
-) ) Tok cpabarbigaua (A) 0,014 0,0065 0,03
[lonyctumoe HanpsxeHue coctasnfet ot 85% A0 110% 0T HOMUHaNBHOTO HANPAXEHNA ANA NepemMeHHOro
Toka (AC) v ot 75% 0 125% - ana noctosiHHoro Toka (DC).
Cxema, ¢yH A (pabaTbiBaHue KOHTAKTOB NPOUCKOANT B TeueHue 30 MC N0CIE MOAAUN HOMUHANLHOTO HANPAXKEHUS.
He3asucumbiii pacuenutens (DA2S)
Kontponnep
D2 Motpe6nsiemas mowHoctb (VA) Tok notpe6nequs (mA)
~ ~ TILLEILATE Hanpaxenue (AC) Hanpaxenue (DC)
Hanpsxexve
) ) 200240 | 380450
Motpebnaeman
MOLI‘.IJHOCTI: (VA) & 2 &
(xema, GyHKUMA

Pacuenwtenb min. Hanpsaxeua (NA2S)

312




BHewHue akceccyapbl

Motop-npnsog MO2S

230-240V AC v
HomuHanbHoe pabouee HanpsxeHue ' V)
24V DC v
PaGounii Tok/nycKoBoiA ToK ) 230-240V AC 3,51
[nkoBoe 3HaueHue 24V DC 18/26
Cnoco6 cpabatbiBanus IneKTpoaBUraTenb (cuctema npaMoro npueoza)
ON 0,1
Bpema cpabatbiatua > (0) OFF 0,1
RESET 0,1
Llenb ynpasneua * 100V, 0,1A, HanpsxeHue oTkpbiTus: 44V, Tok 4mA
Heobxoaumblit ICTOYHNK NMUTaHNA 300 VA min
QvanukTprymnckie cBoictea (1 MuH) 1500V AC (1000 V AC ans 24V DC)
Macca (kr) 14

" HanpaxeHue, noaaBaeMoe Ha MOTOP-NPUBOA AOMKHO HAXOAUTCA B AnanasoHe ot 85 1o 110% 0T HOMMHabHOTO paboyero HanpsKeHMs.

2 Bpems cpabaTblBaHys, yKa3aHHoe B TabiviLie, cpaBeanBo TONbKO eCv Ha MOTOP-NPUBOZ MOAAETCA HOMIHATIbHOE pabouee HanpsxeHue.

* MoTop NpuBOZ MMeET KpaTkoBpeMeHHbIN pexum paboTbl. lonycTumoe KonnyectBo HenpepbiBHbIX onepaumii — 10 uuknos (BKN-BbIKN).
Mocne BbInonHeHA 10 LMKNOB ONepaLyii MOTOp NPUBOAY HEOBXOANMO AaTb BO3MOXHOCTb OCTHITb He MeHee 15 MUHYT.

* [inA moTop NpuB0Ja C HOMUHaNbHbIM pabouem HanpsxeHue 24V DC HanpaxeHue oTkpbiTua GypeT pasHo 22V DC.

OcobeHHocTI:

« llerkas u 6bicTpas ycTaHoBKa 6e3
UCNONb30BaHNA CELMANBHOTO NHCTPYMEHTA.
« Bbicokas ckopocTb 11 CTabunbHOCTb
pabaTbiBaHKA: Bpema cpabaTbiBaHna a0 0,1
CeKYHAbl N03BOMIAET MCMONb30BATb MOTOP-
NpUBOA ANA CUHXPOHIN3ALMN BKNIOYEHUA
ABTOMATUYECKIX BbIKNKOYATENEA.

- beclwymHas pabota: 8 MO2S npumeHeHa
cMcTema npAMOro NpUBOJAA, YTO ZenaeT ero
ManoLLyMHbIM B pabote.

« OyHKuma "Lock-in off": no3sonaet
3a6710KMPOBATb BbIK/IOUATENb C TOMOLLbI
HABECHOT0 3aMKa B BbIKNIOUEHHOM COCTOSIHUN.
Heobxoanmbl 3amMK1 ¢ AnameTpom

ol I
~<_ OuKcatop AN HASP 75 108 MM, 3aMOK B KOMIINEKT N10CTaBKM
6nIOKMPOBKN 1 BXOUT.

LED nHaukauna =

HanpAXeHua nuTaHua n&

PykosTka
ynpasnexusa

ey,
e 1

MoTOp-NpUBOA, UMEET BCTPOEHHYIO NOTUYECKYHO LieMb /15 CUTHAOB BKIIHOYEHUS U OTKIIIOHEHUS.
[Mo3ToMy KpaTKOBPEMEHHbIA CUrHa Ha BKJIFOYEHWE UK OTKIIIOYEHNE 06eCney T NOSIHOE BbINOJHE-
HVe 3afaHHOM KomaHabl. [1ocne aBapuMHOro OTKIHOYEHUS aBTOMATUYECKOrO BbIKMoYaTeNs Heob-
XOQMMO MOATOTOBUTb €ro K NOCNEAYIOLLEMY BKIIHOYEHUIO NyTEM nodadn curHana k OFF-knemmam
moTop-npusoga. [Mpy MCNob3oBaHUM pacLENUTENS MAHUMAbHOTO HanmpsxkeHns NA BmecTe ¢ mo-
TOP-NPUBOLOM, HYXHO CNiaHMPOBaTb yrnpaBfieHe Takum o6pa3om, 4Tobbl Ha pacuenuTens NocTy-
nano Hanps>keHue nepeg, Tem, kak Ha moTop-npusof, 6yaeT nocnaH curHan OFF unm ON. 3apepxka
curHana OFF nnn ON paBHas 40 Mc focTaToqHa A1 3anuTbiBaHWs pacuenutens. MNpu ncnosnb3osaHUm
He3aBucMmoro pacuenutens DA BMecTe C MOTOPNPUBOLOM, HYXXHO CNiaHUpOBaTh ynpaeneHve Ta-
KM 06pa3om, 4To6bl HE3aBUCUMbIN pacLenuTesb 6bln 06eCTOYEH Nepeq, TeM, Kak Ha MOTOP-MNPUBOL,
6y[eT nocnaH curHan copoca Unmn BKIKOHEHUS.

BaxkHo! KaTeropuyecku 3anpeLlaeTcs npusegeH1e B AeACTBUE MOTOP-NPUBOAA, HE YCTaHOBIIEH-
HOTO Ha BbIKNOYaTeNb. ITO MOXET NPUBECTY K BbIXOAY U3 CTPOS 060PYA0BaHUS.

He nopasanTe HanpsxkeHune Ha knemmbl "ON", "OFF" 1 "C" B cxemax NogkIo4eHUs. 3TO MOXET
NPUBECTY K BbIXOAY U3 CTPOst 060pyL0BaHUS.

Mpun ncnonb3oBaHUM MexaHN4eCKon 6I0KUPOBKM BMECTE C MOTOP-MPUBOAOM, HY>KHO CNiaHMUpo-
BaTb YNPaBASIOLLYIO Lienb Takum 06pa3om, YToObl 06ecne nTb 31EeKTPUHECKyOo B3aUMOBIOKUPOBKY
MexXay MOTOp-NpYBOAaMU. dnekTpuyeckas 6110KMpoBKa LOMKHA NPefoTBpaTUTb NOCTyNaeHue

curHana BkodeHns (ON) Ha moTop-npuBog, ecnn ApYro MOTOP-MPUBOL M aBTOMATUHECKUN
BbIK/OYATENb HE HaXOAATCS B OTKNOYEHHOM nonoxxeHun (OFF).

ETI

Cxema noaknioyeHns

[PrforAoN] |

NS

435 3 333
I|‘0N IlpFF

—— SOURCE-

+
'

313

ETIBREAK



